

Politica Confidentialitate

Declaratii e-Transport

[Cine suntem](#)

[Contact](#)

[Ce sunt datele personale?](#)

[Fisiere jurnal \(file logs\)](#)

[Audit/Istoric baza de date](#)

[Cookie-uri si Semnalizatoare Web \(Web Beacons\)](#)

[Cum le folosim?](#)

[Unde este strict necesar.](#)

[Pentru funcționalitate.](#)

[Pentru analiza performantelor sistemului.](#)

[Cookie-uri mass-media sociale \(Social Media\).](#)

[Cookie-uri de monitorizare sau publicitare.](#)

[Terțe părți](#)

[Politica de confidențialitate a terțelor părți](#)

[Ce colectăm despre dvs. în alte moduri decât cookie-urile](#)

[Informațiile pe care ni le furnizați](#)

[Informații despre cont și profil:](#)

[Conținutul pe care îl oferiți prin intermediul produselor noastre:](#)

[Conținutul pe care îl furnizați prin intermediul site-urilor noastre:](#)

[Informații furnizate prin canalele noastre de asistență:](#)

[Informații de plată:](#)

[Informațiile pe care le colectăm în mod automat când utilizați Serviciile](#)

[Utilizarea serviciilor de către dvs.:](#)

[Informații despre dispozitive și conexiuni:](#)

[Cookie-uri și alte tehnologii de urmărire:](#)

[Informații pe care le primim din alte surse](#)

[Alți utilizatori ai serviciilor:](#)

[Alți parteneri:](#)

[Cum folosim informațiile pe care le colectăm](#)

[Pentru a oferi serviciile și pentru a vă personaliza experiența:](#)

[Pentru cercetare și dezvoltare:](#)

[Pentru a comunica cu dvs. despre serviciile:](#)

[Să promoveze, să promoveze și să conducă angajamentul față de Servicii:](#)

[Pentru a genera statistici:](#)

[Relații Clienti:](#)

[Pentru siguranță și securitate:](#)

[Pentru a ne proteja interesele legitime de afaceri și drepturile legale:](#)

[Cu acordul dvs.:](#)

[Temei juridic pentru prelucrare \(pentru utilizatorii SEE\):](#)

[Alte informații importante privind confidențialitatea](#)

[Observații utilizatorilor finali](#)

[Administratorii pot:](#)

[În unele cazuri, administratorii pot de asemenea:](#)

[Politica noastră față de copii](#)

[Cum împărtășim informațiile pe care le colectăm](#)

[Partajarea cu alți utilizatori ai Serviciului](#)

[Pentru colaborare:](#)

[Conturi gestionate de către o companie și administratori:](#)

[Partajarea cu terțe părți](#)

[Prestatori de servicii:](#)

[Parteneri Declarații e-Transport:](#)

[Aplicații terțe:](#)

[Legături \(link-uri\) către site-uri terțe:](#)

[Widget-uri mass-media:](#)

[Cu acordul dvs.:](#)

[Partajarea cu companiile afiliate:](#)

[Transfer al afacerii:](#)

[Cum stocăm și asigurăm informațiile pe care le colectăm](#)

[Stocarea și securitatea informațiilor](#)

[Cât timp păstrăm informații](#)

[Informații despre cont:](#)

[Informațiile pe care le distribuiți în cadrul Serviciilor:](#)

[Conturi gestionate de companii:](#)

[Informații despre marketing:](#)

[Cum să vă accesați și să controlați informațiile dvs.](#)

[Opțiunile dvs.:](#)

[Solicitarea și opțiunile dvs. pot fi limitate în anumite cazuri:](#)

[Accesarea și actualizarea informațiilor:](#)

[Dezactivarea contului:](#)

[Ștergerea informațiilor:](#)

[Solicitați să nu vă mai folosim datele personale:](#)

[Renunțați la comunicații:](#)

[Dezactivați controlul cookie-urilor:](#)

[Trimiteți semnalele "Nu urmăriți":](#)

[Portabilitatea datelor:](#)

[Cum transferăm informațiile pe care le colectăm la nivel internațional](#)

[Transferuri internaționale de informații pe care le colectăm](#)

[Politica de confidențialitate doar online](#)

[Drepturile persoanei vizate](#)

[Consimțământ](#)

[Actualizari](#)

Cine suntem

declaratiitransport.com este o marca înregistrată a companiei SC NIMA SOFTWARE SRL, identificată prin CUI RO34150371, Nr. Reg. Com. J22/314/2015, cu sediul în România, Mun. Iasi, Jud. Iasi, Str. Elena Doamna 20 - 22.

La declaratiitransport.com considerăm confidențialitatea vizitatorilor ca fiind extrem de importantă. Această politică de confidențialitate descrie în detaliu ce date personale sunt colectate de către declaratiitransport.com și cum sunt folosite.

NU VINDEM datele personale unor părți terțe, cum ar fi companii de marketing.

Unele informații sunt împărtășite cu părți terțe în scopuri de monitorizare și îmbunătățire a sistemului, dar nici o informație personală nu este împărtășită fără consimțământul dumneavoastră.

Această politică de confidențialitate se aplică tuturor website-urilor de pe domeniul declaratiitransport.com, incluzând printre altele www.declaratiitransport.com, www.app.declaratiitransport.com, etc.

Contact

Dacă aveți nevoie de mai multe informații sau aveți întrebări referitoare la politica noastră de confidențialitate, vă rugăm să ne contactați pe email la adresa privacy@declaratiitransport.com.

Pentru orice altă întrebare referitoare la Servicii ne puteți contacta prin email la adresa support@declaratiitransport.ro sau prin intermediul chat-ului online.

Ce sunt datele personale?

Noul Regulament general privind protecția datelor (GDPR) definește ce se înțelege prin datele personale:

"Orice informație referitoare la o persoană fizică identificată sau identificabilă (denumită în continuare" persoana vizată "); o persoană fizică identificabilă este una care poate fi identificată, direct sau indirect, în special prin referire la un identificator cum ar fi un nume, un număr de identificare, date despre locație, un identificator online sau unul sau mai mulți factori specifici fizic, fiziologic, genetic, mental, economic, cultural sau social al acelei persoane fizice; [...]."

Un transfer de date către terțe părți are loc doar atunci când legea cere. Vom transmite datele utilizatorilor numai terților, dacă, de exemplu, acest lucru devine necesar în scopuri contractuale sau bazat pe interese legitime sau pentru funcționarea economică și eficientă a afacerii noastre. Dorim să subliniem faptul că transmiterea datelor prin internet (de exemplu, în comunicarea prin e-mail) poate fi supusă unor încălcări ale securității. Pe Internet, cu toate acestea, sunt utilizate adrese IP și sunt setate modulele cookie. Prin utilizarea site-ului nostru, sunteți de acord cu politica de confidențialitate și sunteți de acord cu termenii săi.

Fisiere jurnal (file logs)

La fel ca multe alte site-uri Web, declaratiitransport.com folosește fișiere log. Aceste fișiere doar înregistrează vizitatorii site-ului - de obicei, o procedură standard pentru găzduirea de companii și o parte din analiza serviciilor de gazduire. Informațiile din fișierele jurnal includ adresele protocolului de internet (IP), tipul de browser, furnizorul de servicii Internet (ISP), dată / ora, paginile de intrare / ieșire și, eventual, numărul de click-uri. Aceste informații

sunt folosite pentru a analiza tendințele, a administra site-ul, pentru a urmări circulația utilizatorului în jurul site-ului și pentru a aduna informații demografice. Adresele IP și alte astfel de informații pot fi legate de orice informație care poate fi identificată personal, cu scopul exclusiv de a identifica și remedia erorile din mediile de producție.

Datele colectate:

- Adresa IP a calculatorului solicitant,
- Data și ora accesului,
- Numele și adresa URL a fișierului preluat,
- Site-ul de la care se face acces (URL-ul referrer),
- Browserul utilizat și, dacă este cazul, sistemul de operare al computerului dvs., precum și numele furnizorului dvs. de servicii de internet.

Datele oferite sunt prelucrate de noi pentru următoarele scopuri:

- Asigurarea unei conexiuni bune la site,
- Asigurarea ușurinței utilizării site-ului nostru,
- Evaluarea securității și stabilității sistemului
- Obiective administrative suplimentare.

Fișierele de jurnale sunt stocate timp de 14 zile.

Audit/Istoric baza de date

Declarații e-Transport stochează un audit privind toate operațiunile efectuate de fiecare utilizator în platformă. Acest audit este stocat în baza de date și are un istoric al fiecărei entități. De exemplu, dacă un utilizator trebuie să știe cine a schimbat câteva informații despre un transport în urmă cu trei zile, poate să o citească din audit.

Auditul oricărei informații este păstrat în prezent timp de cel puțin 1 an, dar poate fi păstrat mai mult în funcție de cerințele fiecărui client.

Cookie-uri si Semnalizatoare Web (Web Beacons)

declaratiitransport.com folosește cookie-uri pentru a stoca informații despre preferințele vizitatorilor, pentru a înregistra informațiile specifice utilizatorului despre paginile pe care vizitatorul site-ului accesează sau le vizitează și pentru a personaliza sau personaliza conținutul paginii web pe baza tipului de browser al vizitatorului sau a altor informații pe care vizitatorul trimite prin browserul lor.

Fișierele cookie sunt fișiere text mici care pot fi utilizate de site-uri web pentru a eficientiza experiența unui utilizator.

Acest site utilizează diferite tipuri de module cookie. Unele cookie-uri sunt plasate de serviciile unor terțe părți care apar pe paginile noastre.

Cum le folosim?

Unde este strict necesar.

Aceste cookie-uri și alte tehnologii sunt esențiale pentru a permite Serviciilor să furnizeze funcția pe care ați solicitat-o, cum ar fi să vă amintiți că v-ați conectat.

Pentru funcționalitate.

Aceste cookie-uri și tehnologii similare reamintesc alegerile pe care le faceți, cum ar fi limba sau parametrii de căutare. Utilizăm aceste cookie-uri pentru a vă oferi o experiență mai potrivită cu selecțiile dvs. și pentru a face ca utilizarea serviciilor dvs. să fie mai adaptată.

Pentru analiza performanțelor sistemului.

Aceste cookie-uri și tehnologii similare colectează informații despre modul în care utilizatorii interacționează cu serviciile și ne permit să îmbunătățim modul în care funcționează serviciile. De exemplu, folosim cookie-urile Google Analytics pentru a ne ajuta să înțelegem cum ajung vizitatorii și că navighează produsele și site-ul nostru pentru a identifica zonele de îmbunătățire, cum ar fi navigația, experiența utilizatorilor și campaniile de marketing.

Cookie-uri mass-media sociale (Social Media).

Aceste cookie-uri sunt utilizate atunci când partajați informații utilizând un buton de distribuire social media sau un buton "similar" de pe site-urile noastre sau vă conectați contul sau implicați în conținutul nostru pe sau pe un site media social. Rețeaua socială va înregistra că ați făcut acest lucru. Aceste informații pot fi legate de activitățile de direcționare / publicitate.

Cookie-uri de monitorizare sau publicitate.

Nu folosim astfel de cookie-uri. Declarații e-Transport este un serviciu ce nu afișează publicitate.

Puteți oricând să vă schimbați sau să vă retrageți consimțământul pe site-ul nostru, utilizând anumite opțiuni disponibile pentru browserul dvs.

În cazul în care doriți să ștergeți cookie-urile instalate pe dispozitivul dvs. și să configurați cookie-urile refuzate în viitor, puteți să vă configurați preferințele în opțiunile browserului. De obicei, aceste setări se găsesc în meniurile numite "Opțiuni", "Setări", "Preferințe", dar acestea diferă de la browser la browser. Pentru mai multe informații despre cum să dezactivați modulele cookie, citiți ghidul specific pentru browserul dvs.:

[Cookie settings Internet Explorer – Internet Explorer:](#)

[Cookie settings in Firefox – Firefox:](#)

[Cookie settings in Chrome – Chrome:](#)

[Cookie settings in Safari – Safari:](#)

[Cookie settings in Edge – Edge:](#)

[Cookie settings in Opera – Opera.](#)

Nu veți putea renunța la cookie-uri sau la alte tehnologii care sunt "strict necesare" pentru Servicii.

Pentru a afla mai multe despre modulele cookie, vizitați www.allaboutcookies.org sau www.youronlinechoices.eu, care oferă informații suplimentare despre viața privată online.

Terțe părți

Declarații e-Transport utilizează servicii terțe pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor sale. Fiecare parte terță are propria politică de confidențialitate pe care trebuie să o citiți și să o acceptați.

Servicii terțe utilizate de Declarații e-Transport sunt [Amazon WebService](#), [Google Analytics](#), [Google Maps](#), [New Relic](#), [Tawk.to](#) și [MouseFlow](#)

Nu avem control sau control limitat asupra cookie-urilor terțe părți.

Amazon Web Services este furnizor de servicii de infrastructura IT (servere, baze de date, conectica, firewall, etc.). Declaratii e-Transport foloseste centrele de date ale Amazon WebServices din Irlanda si Germania.

Google Analytics este folosit pentru a identifica comportamentul și geolocația utilizatorilor. Avem nevoie de localizare geologică pentru a identifica activitățile rău intenționate provenind din țări din afara regiunilor noastre de interes.

Google Maps este folosit pentru a oferi servicii de rutare și de calcul la distanță. Nu sunt trimise date personale sau identificabile în Google Maps.

New Relic este un furnizor de monitorizare a sistemului și este utilizat pentru a monitoriza performanțele generale ale sistemului. Nu se trimit nici un mesaj personal sau identificabil la New Relic.

Tawk.To este sistemul de asistență care vă permite să intrați în legătură cu noi prin chat direct în sistem. Noi trimitem la Tawk.To numele, email-ul si numele companiei daca esti logat. Daca nu esti logat, chat-ul va cere in primul rand numele tau si emailul. Aceste informații sunt obligatorii pentru ca noi să putem oferi sprijin.

MouseFlow este un sistem care ne ajută să urmărim activitatea utilizatorilor în sistem și să identificăm problemele legate de interfața cu utilizatorul. Toate datele personale care pot fi captate de acest serviciu sunt automat anonime. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să citiți politica lor de confidențialitate.

Politica de confidențialitate a terțelor părți

Trebuie să consultați politicile de confidențialitate ale acestor servere terțe pentru informații mai detaliate despre practicile lor, precum și instrucțiuni despre cum să renunțați la anumite practici. Politica de confidențialitate a declaratiitransport.com nu se aplică și nu putem controla activitățile unor astfel de furnizori sau site-uri web. Puteți găsi o listă cuprinzătoare a acestor politici de confidențialitate și a link-urilor acestora aici:[Privacy Policy Links](#).

Dacă doriți să dezactivați modulele cookie, puteți face acest lucru prin opțiunile browserului dvs. individual. Informații mai detaliate despre gestionarea modulelor cookie cu anumite browsere web pot fi găsite pe site-urile respective ale browserelor. [What Are Cookies?](#)

Ce colectăm despre dvs. în alte moduri decât cookie-urile

Colectăm informații despre dvs. atunci când ne furnizați acest serviciu, atunci când utilizați Serviciile noastre și când alte surse ne furnizează acest lucru, după cum este descris mai jos.

Informațiile pe care ni le furnizați

Colectăm informații despre dvs. atunci când le introduceți în Servicii sau le furnizați în mod direct.

Informații despre cont și profil:

Colectăm informații despre dvs. atunci când vă înregistrați pentru un cont, creați sau modificați profilul, setați preferințele, înscrieți-vă sau cumpărați prin intermediul Serviciilor. De exemplu, furnizați informațiile dvs. de contact și, în unele cazuri, informații de facturare atunci când vă înregistrați pentru Servicii. De asemenea, aveți opțiunea de a adăuga logo-ul companiei și alte detalii la informațiile dvs. de profil pentru a fi afișate în serviciile noastre. Urmărim preferințele când selectezi setările din cadrul Serviciilor.

Conținutul pe care îl oferiți prin intermediul produselor noastre:

Serviciile includ produsele Declarații e-Transport pe care le utilizați, unde colectăm și stocăm conținut pe care îl postați, trimiteți, primiți și distribuiți. Acest conținut include orice informație despre dvs. pe care ați putea să o includeți. Exemple de conținut colectat și stocat includ: Când introduceți o persoană de contact într-un itinerar sau completați detaliile unei comenzi, incluzând dar fără a se limita la datele despre preț, itinerariu, data încărcare și descărcare etc.

Conținutul pe care îl furnizați prin intermediul site-urilor noastre:

Serviciile includ, de asemenea, site-urile noastre deținute sau operate de noi. Colectăm alt conținut pe care îl trimiteți acestor site-uri web, care includ site-uri de socializare sau site-uri de socializare operate de noi. De exemplu, ne furnizați conținut atunci când oferiți feedback sau când participați la orice caracteristici interactive, anchete, concursuri, promoții, tombole, activități sau evenimente.

Informații furnizate prin canalele noastre de asistență:

Serviciile includ, de asemenea, suportul nostru pentru clienți, unde puteți alege să trimiteți informații privind o problemă cu care vă confrunțați cu un serviciu. Indiferent dacă vă desemnați ca un contact tehnic, deschideți un bilet de asistență, discutați cu unul dintre reprezentanții noștri direct sau implicați în alt mod cu echipa noastră de asistență, vi se va solicita să furnizați informații de contact, un rezumat al problemei pe care o întâmpinați și orice altă documentație, capturi de ecran sau informații care ar fi de ajutor în rezolvarea problemei.

Informații de plată:

Colectăm anumite informații de plată și facturare atunci când vă înregistrați pentru anumite Servicii plătite. De exemplu, vă rugăm să desemnați un reprezentant de facturare, inclusiv numele și informațiile de contact, la înregistrare. În viitor, puteți furniza și informații despre plăți, cum ar fi detaliile card-ului bancar, pe care le vom colecta prin intermediul serviciilor de procesare securizată a plăților.

Informațiile pe care le colectăm în mod automat când utilizați Serviciile

Colectăm informații despre dvs. atunci când utilizați Serviciile noastre, inclusiv navigarea pe site-urile noastre și luarea anumitor acțiuni în cadrul Serviciilor.

Utilizarea serviciilor de către dvs.:

Urmărim anumite informații despre dvs. atunci când vizitați și interacționați cu oricare dintre serviciile noastre. Aceste informații includ funcțiile pe care le utilizați; legăturile pe care faceți click; tipul, dimensiunea și numele de fișiere ale atașamentelor pe care le încărcați în Servicii; termeni de căutare frecvent utilizați; și modul în care interacționați cu alții în cadrul Serviciilor. De asemenea, colectăm informații despre echipele și persoanele cu care lucrați și cum lucrați cu ei, cum ar fi cine vă colaborează și care comunica cel mai frecvent.

Informații despre dispozitive și conexiuni:

Colectăm informații despre computerul, telefonul, tableta sau alte dispozitive pe care le utilizați pentru a accesa Serviciile. Aceste informații despre dispozitiv includ tipul dvs. de conexiune atunci când instalați, accesați, actualizați sau utilizați Serviciile noastre. De asemenea, colectăm informații despre sistemul de operare, tipul de browser, adresa IP, adresele URL de trimitere / ieșire, identificatorii de dispozitive și datele de impact. Utilizăm adresa dvs. IP și / sau preferința de țară pentru a aproxima locația dvs. pentru a vă oferi o experiență mai bună a serviciului. Cât de mult din aceste informații colectăm depinde de tipul și setările dispozitivului pe care îl utilizați pentru a accesa Serviciile. Administratorii de rețea și de servicii de internet pot dezactiva colectarea acestor informații prin setările administratorului sau pot împiedica transmiterea acestor informații prin blocarea transmisiei la nivelul rețelei locale.

Cookie-uri și alte tehnologii de urmărire:

Declarații e-Transport și partenerii noștri terți, cum ar fi partenerii noștri de publicitate și de analiză, utilizează module cookie și alte tehnologii de urmărire (de exemplu, semnalizatoare web, identificatori de dispozitiv și pixeli) pentru a vă oferi funcționalități și pentru a vă recunoaște pe diferite servicii și dispozitive. Pentru mai multe informații, consultați secțiunea **Cookies și Semnalizatoare Web**, care conține informații despre cum să controlați sau să renunțați la aceste cookie-uri și tehnologii de urmărire.

Informații pe care le primim din alte surse

Primiți informații despre dvs. de la alți utilizatori ai Serviciului, de la servicii ale unor terțe părți, de la companiile noastre afiliate și de la partenerii noștri de afaceri și canal.

Alți utilizatori ai serviciilor:

Alți utilizatori ai Serviciilor noastre pot furniza informații despre dvs. atunci când trimit conținut prin intermediul Serviciilor. De exemplu, puteți fi menționat într-un transport creat de altcineva. De asemenea, primim adresa dvs. de e-mail de la alți utilizatori ai Serviciului atunci când aceștia vă furnizează pentru a vă invita la Servicii. În mod similar, un administrator poate furniza informațiile dvs. de contact atunci când vă desemnează ca persoană de contact pentru facturare sau suport din contul companiei dvs.

Alți parteneri:

Noi primim informații despre dvs. și despre activitățile dvs. și în afara Serviciilor de la parteneri terți, cum ar fi partenerii de publicitate și de cercetare de piață care ne furnizează informații despre interesul dvs. și despre angajamentul dvs. în legătură cu serviciile noastre și despre reclamele noastre online.

Cum folosim informațiile pe care le colectăm

Modul în care folosim informațiile pe care le colectăm depinde în parte de serviciile pe care le utilizați, de modul în care le folosiți și de orice preferințe pe care ni le-ați comunicat. Mai jos sunt obiectivele specifice pentru care folosim informațiile pe care le colectăm despre dvs.

Pentru a oferi serviciile și pentru a vă personaliza experiența:

Utilizăm informațiile despre dvs. pentru a vă furniza serviciile, inclusiv pentru a procesa tranzacții cu dvs., pentru a vă autentifica atunci când vă conectați, va furnizam asistență și întreținem Serviciile. De exemplu, folosim numele și imaginea pe care le furnizați în contul dvs. pentru a vă identifica alți utilizatori ai serviciilor. Serviciile noastre

includ, de asemenea, caracteristici personalizate care vă personalizează experiența, vă sporesc productivitatea și vă îmbunătățesc capacitatea de a colabora eficient cu alții prin analiza automată a activităților echipei dvs. pentru a furniza rezultate de căutare, fluxuri de activități, notificări, conexiuni și recomandări care sunt cele mai relevante pentru dvs. și echipa dvs.. De exemplu, este posibil să folosim titlul și activitatea de muncă declarate pentru a returna rezultatele căutării pe care le considerăm relevante pentru funcția dvs. Folosim, de asemenea, informații despre dvs. pentru a vă conecta cu alți utilizatori care vă caută un furnizor cu expertiza dvs. Putem folosi domeniul dvs. de e-mail pentru a deduce afilierea dvs. cu o anumită organizație sau industrie pentru a personaliza conținutul și experiența pe care o primiți pe site-urile noastre. În cazul în care utilizați mai multe servicii, combinăm informațiile despre dvs. și activitățile dvs. pentru a vă oferi o experiență integrată, cum ar fi să vă permiteți să găsiți informații de la un Serviciu în timp ce căutați de la un alt Serviciu sau să prezentați informații relevante despre produse în timp ce călătoriți pe site-urile noastre.

Pentru cercetare și dezvoltare:

Căutăm întotdeauna modalități prin care serviciile noastre să fie mai inteligente, mai rapide, mai sigure, integrate și utile. Utilizăm date colective despre modul în care utilizatorii utilizează Serviciile noastre și feedback-ul oferit direct de noi pentru a depana și pentru a identifica tendințele, utilizarea, modelele de activitate și domeniile pentru integrarea și îmbunătățirea Serviciilor.

Pentru a comunica cu dvs. despre serviciile:

Folosim informațiile dvs. de contact pentru a trimite comunicații tranzacționale prin e-mail și în cadrul Serviciilor, inclusiv prin confirmarea achizițiilor dvs., reamintind expirarea abonamentului, răspunsul la comentariile, întrebările și solicitările dvs., furnizarea de asistență pentru clienți și trimiterea de notificări tehnice, actualizări, alerte de securitate și mesaje administrative. Vă trimitem comunicări în procesul de integrare unui anumit Serviciu pentru a vă ajuta să deveniți mai competenți în utilizarea Serviciului. Aceste comunicări fac parte din Servicii și în majoritatea cazurilor nu puteți renunța la acestea. Dacă opțiunea de dezactivare este disponibilă, veți găsi această opțiune în cadrul comunicării sau în setările contului.

Să promoveze, să promoveze și să conducă angajamentul față de Servicii:

Folosim informațiile dvs. de contact și informații despre modul în care utilizați Serviciile pentru a trimite comunicații promoționale care ar putea fi de interes special pentru dvs., inclusiv prin e-mail și afișând anunțuri Declarații e-Transport pe site-urile și aplicațiile altor companii, precum și pe platforme precum Facebook și Google. Aceste comunicări au scopul de a stimula implicarea și de a maximiza ceea ce ieșiți din Servicii, inclusiv informații despre noi caracteristici, cereri de anchetă, buletine de știri și evenimente despre care credem că ar putea fi de interes pentru dvs. De asemenea, comunicăm cu dvs. despre noile oferte de produse, promoții și concursuri. Puteți controla dacă primiți aceste comunicări prin dezabonare folosind link-urile furnizate în comunicare.

Pentru a genera statistici:

Folosim informațiile pe care le furnizați prin intermediul platformei pentru a genera statistici care prezintă interes pentru piața de logistică în general, dar și pentru procesul nostru intern de analiză a afacerilor. Un exemplu al unui astfel de raport ar putea fi valoarea totală a expedițiilor pe o anumită rută pentru o anumită perioadă de timp. Aceste statistici pot fi utilizate în buletine de știri, anunțuri, evenimente de marketing și de afaceri sau afișate pe site-ul nostru public.

În nici un caz nu vom afișa vreodată informații personale sau identificabile atunci când construim astfel de statistici fără consimțământul dvs.

Relații Clienți:

Utilizăm informațiile dvs. pentru a rezolva problemele tehnice pe care le întâmpinați, pentru a răspunde solicitărilor dvs. de asistență, pentru a analiza informațiile de avarie și pentru a repara și îmbunătăți Serviciile.

Pentru siguranță și securitate:

Utilizăm informații despre dvs. și despre utilizarea serviciului dvs. pentru a verifica conturile și activitatea, pentru a monitoriza activitatea suspectă sau frauduloasă și pentru a identifica încălcările politicilor de serviciu.

Pentru a ne proteja interesele legitime de afaceri și drepturile legale:

Atunci când acest lucru este impus de lege sau în cazul în care considerăm că este necesar să ne protejăm drepturile, interesele și interesele legale ale altora, vom folosi informații despre dvs. în legătură cu revendicările legale, respectarea regulilor, funcțiile de reglementare și de audit și dezvoltările legate de achiziție, fuziunea sau vânzarea unei afaceri.

Cu acordul dvs.:

Utilizăm informații despre dvs. în cazul în care ne-ați dat consimțământul în acest sens pentru un scop specific, care nu este enumerat mai sus. De exemplu, putem publica mărturii sau povestiri ale clienților despre care să promoveze serviciile, cu permisiunea dvs.

Temei juridic pentru prelucrare (pentru utilizatorii SEE):

Dacă sunteți o persoană fizică în Spațiul Economic European (SEE), colectăm și procesăm informații despre dvs. numai în cazul în care avem bazele legale pentru a face acest lucru conform legilor UE aplicabile. Baza juridică depinde de serviciile pe care le utilizați și de modul în care le folosiți. Aceasta înseamnă că noi colectăm și folosim informațiile dvs. doar în cazul în care:

Avem nevoie de aceasta pentru a vă furniza Serviciile, inclusiv pentru a opera Serviciile, a oferi asistență pentru clienți și caracteristici personalizate și pentru a proteja siguranța și securitatea Serviciilor;

Acesta satisface un interes legitim (care nu este înlăturat de interesele dvs. de protecție a datelor), cum ar fi cercetarea și dezvoltarea, comercializarea și promovarea Serviciilor și protejarea drepturilor și intereselor noastre legale;

Ne dați consimțământul să faceți acest lucru pentru un anumit scop; sau

Trebuie să procesăm datele dvs. pentru a respecta o obligație legală.

Dacă v-ați dat acordul cu privire la folosirea informațiilor despre dvs. pentru un anumit scop, aveți dreptul să vă răzgândiți în orice moment, dar acest lucru nu va afecta nici o prelucrare care a avut loc deja. În cazul în care folosim informațiile dvs. pentru că noi sau o terță parte (de exemplu, angajatorul dvs.) aveți un interes legitim să faceți acest lucru, aveți dreptul să respingeți această utilizare, deși, în unele cazuri, aceasta înseamnă că nu mai folosiți serviciile.

Alte informații importante privind confidențialitatea

Observații utilizatorilor finali

Multe dintre produsele noastre sunt destinate utilizării de către organizații. În cazul în care Serviciile vă sunt puse la dispoziție printr-o organizație (de exemplu, angajatorul dvs.), acea organizație este administratorul serviciilor și este responsabilă pentru conturile și / sau site-urile de service de care are control. În acest caz, adresați administratorului dvs. întrebările dvs. privind confidențialitatea datelor, deoarece utilizarea serviciilor dvs. este supusă politicilor respectivei organizații. Nu suntem responsabili pentru practicile de confidențialitate sau de securitate ale organizației unui administrator, care pot fi diferite de această politică.

Administratorii pot:

- cereți-vă să resetați parola contului;
- restricționa, suspenda sau înceta accesul dvs. la Servicii;
- accesați informațiile din și în legătură cu contul dvs.;
- accesați sau păstrați informațiile stocate ca parte a contului dvs.
- instalați sau dezinstalați aplicații terță parte sau alte integrații

În unele cazuri, administratorii pot de asemenea:

- restrângeți, suspendați sau întrerupeți accesul la cont;
- modificați adresa de e-mail asociată contului dvs.
- schimbați informațiile dvs., inclusiv informațiile despre profil;
- restricționați capacitatea de a edita, restrânge, modifica sau șterge informații

Chiar dacă Serviciile nu vă sunt administrate în prezent de către o organizație, dacă utilizați o adresă de e-mail furnizată de o organizație (cum ar fi adresa de e-mail de serviciu) pentru a accesa Serviciile, atunci proprietarul domeniului asociat cu adresa dvs. de e-mail (de ex. angajatorul dvs.) poate să exercite controlul administrativ asupra contului dumneavoastră și utilizarea Serviciilor la o dată ulterioară. Veți fi anunțat dacă se întâmplă acest lucru.

Contactați organizația dvs. sau consultați politicile organizaționale ale administratorului dvs. pentru mai multe informații.

Politica noastră față de copii

Serviciile nu sunt direcționate către persoanele cu vârsta sub 16 ani. Nu colectăm cu bună știință informații personale de la copii sub 16 ani. Dacă constatăm că un copil sub 16 ani ne-a furnizat informații personale, vom lua măsuri pentru a șterge aceste informații. Dacă observați că un copil ne-a furnizat informații personale, contactați serviciile noastre de asistență.

Cum împărtășim informațiile pe care le colectăm

Construim instrumente de colaborare și dorim ca acestea să funcționeze bine pentru dvs. Aceasta înseamnă schimbul de informații prin intermediul Serviciilor și cu anumite terțe părți. Împărtășim informațiile pe care le colectăm despre dvs. în modul descris mai jos, inclusiv în legătură cu posibile transferuri de afaceri, dar nu suntem în afacerea de a vând informații despre dvs. agenților de publicitate sau altor terțe părți.

Partajarea cu alți utilizatori ai Serviciului

Când utilizați Serviciile, noi împărtășim anumite informații despre dvs. cu alți utilizatori ai Serviciului.

Pentru colaborare:

Puteți să creați conținut care poate conține informații despre dvs. și să acordați permisiunea altora de a vedea, de a distribui, de a edita, de a copia și de a descărca respectivul conținut în funcție de setările pe care dvs. sau administratorul dvs. (dacă este cazul) le selectați. Unele dintre caracteristicile de colaborare ale Serviciilor afișează unele sau toate informațiile din profilul dvs. către alți utilizatori ai Serviciului atunci când partajați sau interacționați cu un anumit conținut. De exemplu, atunci când lăsați o ofertă pentru un transport, afișăm numele, e-mailul și numărul de telefon alături de oferta dvs., astfel încât alți utilizatori care au acces la pagină să le poată vizualiza și lua decizii. Când încărcați un document, cum ar fi "CMR" sau asigurarea camioanelor, la o comandă de transport, alți utilizatori cu acces la aceasta vor putea, de asemenea, să vă descarce și să vizualizeze documentele.

În plus, fiecare companie are un profil public care poate fi vizualizat de orice utilizator înregistrat. Profilul companiei include datele de contact ale administratorului companiei.

Conturi gestionate de către o companie și administratori:

Dacă vă înregistrați sau accesați Serviciile utilizând o adresă de e-mail cu un domeniu deținut de angajatorul sau organizația dvs. și o astfel de organizație dorește să stabilească un cont sau un site, anumite informații despre dvs., inclusiv numele dvs., informațiile de contact, conținutul și utilizarea din trecut a contului dvs. poate deveni accesibil pentru administratorul acestei organizații și pentru alți utilizatori ai serviciilor care au același domeniu. Dacă sunteți un administrator pentru un anumit site sau un grup de utilizatori din cadrul Serviciilor, este posibil să vă împărtășim informațiile de contact cu utilizatorii de servicii actuali sau anteriori, în scopul de a facilita solicitările legate de servicii.

Partajarea cu terțe părți

Împărtășim informații cu terțe părți care ne ajută să operăm, să furnizăm, să îmbunătățim, să ne integrăm, să personalizăm, să susținem și să comercializăm Serviciile noastre.

Prestatori de servicii:

Lucrăm cu furnizorii de servicii terțe ce furnizează pentru noi servicii de dezvoltare software, găzduire, întreținere, copiere de rezervă, stocare, infrastructură virtuală, procesare a plăților, analiza și alte servicii, ceea ce le poate oferi accesul asupra informațiilor despre dvs. Dacă un furnizor de servicii are nevoie să acceseze informații despre dvs. pentru a efectua servicii în numele nostru, acesta face acest lucru sub instrucțiuni concise din partea noastră, inclusiv politici și proceduri destinate să vă protejeze informațiile.

Parteneri Declaratii e-Transport:

Lucrăm cu terți care oferă consultanță, vânzări și servicii tehnice pentru a livra și implementa soluții pentru clienți în jurul Serviciilor. Este posibil ca informațiile dvs. să fie partajate cu aceste terțe părți în legătură cu serviciile lor, cum ar fi asistența pentru facturare și colecții, furnizarea de asistență localizată și furnizarea de personalizări. Putem, de asemenea, să facem schimb de informații cu aceste părți terțe în cazul în care ați fost de acord cu această partajare.

Aplicații terțe:

Dvs., administratorul dvs. sau alți utilizatori ai Serviciului pot alege să adauge noi funcționalități sau să modifice comportamentul Serviciilor instalând aplicații terțe în cadrul Serviciilor sau să integreze Serviciul cu propriul sau sistem terț. În acest fel, accesul la aplicațiile terță parte va putea fi accesat în contul dvs. și informații despre dvs., cum ar fi numele dvs. și adresa de e-mail și orice conținut pe care îl alegeți în legătură cu aceste aplicații. Dacă sunteți un contact tehnic sau de facturare listat într-un cont, vă vom partaja detaliile cu furnizorul de aplicații terță parte după instalare. Politicile și procedurile aplicațiilor terță parte nu sunt controlate de noi, iar această politică de confidențialitate nu acoperă modul în care aplicațiile terță parte utilizează informațiile dvs. Vă încurajăm să examinați politicile de confidențialitate ale unor terțe părți înainte de a vă conecta sau de a utiliza aplicațiile sau serviciile lor pentru a afla mai multe despre practicile lor de confidențialitate și de manipulare a informațiilor. Dacă obiectezi cu privire la faptul că ai fost împărtășită cu aceste terțe părți, te rugăm să dezinstalezi aplicația.

Legături (link-uri) către site-uri terțe:

Serviciile pot include link-uri care vă direcționează către alte site-uri sau servicii ale căror practici de confidențialitate pot diferi de cele ale noastre. Dacă trimiteți informații către oricare dintre aceste site-uri terțe părți, informațiile dvs. sunt guvernate de politicile lor de confidențialitate, și nu de cea de-ale acestora. Vă încurajăm să citiți cu atenție politica de confidențialitate a oricărui site pe care îl vizitați.

Widget-uri mass-media:

Serviciile pot include link-uri care vă direcționează către alte site-uri sau servicii ale căror practici de confidențialitate pot diferi de cele ale noastre. Utilizarea dvs. și orice informații pe care le trimiteți la oricare dintre site-urile terțelor părți sunt guvernate de politicile de confidențialitate, și nu de cea a acestora.

Cu acordul dvs.:

Împărtășim informații despre dvs. cu terțe părți atunci când ne dați consimțământul în acest sens. De exemplu, adesea afișăm mărturii personale ale clienților mulțumiți pe site-urile noastre publice. Cu consimțământul dvs., putem publica numele dvs. alături de mărturie.

Respectarea cererilor de executare și a legilor aplicabile; Punerea în aplicare a drepturilor noastre: În circumstanțe excepționale, este posibil să împărtășim informații despre dvs. cu o terță parte dacă considerăm că partajarea este în mod rezonabil necesară pentru a (a) respecta orice lege, reglementare, proces legal sau cerere guvernamentală, (c) să protejeze securitatea sau integritatea produselor și serviciilor noastre; (d) să protejeze Declaratii e-Transport, clienții noștri sau publicul de daune sau activități ilegale; sau (e) răspundeți la o situație de urgență pe care noi credem în bună-credință ne cere să dezvăluim informații pentru a ajuta la prevenirea decesului sau vătămărilor corporale grave ale oricărei persoane.

Partajarea cu companiile afiliate:

În prezent, nu există companii afiliate care să împărtășească informațiile dvs., dar în viitor este posibil să împărtășim informațiile pe care le colectăm cu companiile afiliate și, în unele cazuri, cu afiliații potențiali. Firmele afiliate sunt companii deținute sau operate de noi. Protecția acestei politici de confidențialitate se aplică informațiilor pe care le împărtășim în aceste circumstanțe. În cazul în care apar astfel de companii, veți fi notificat prin e-mail.

Transfer al afacerii:

Este posibil să împărtășim sau să transferăm informațiile pe care le colectăm în conformitate cu această politică de confidențialitate în legătură cu orice fuziune, vânzare a activelor companiei, finanțare sau achiziționarea unei sau a unei părți din afacerea noastră unei alte companii. Veți fi notificat prin e-mail și / sau o notificare proeminentă privind serviciile în cazul în care are loc o tranzacție, precum și orice opțiuni pe care le puteți avea cu privire la informațiile dvs.

Cum stocăm și asigurăm informațiile pe care le colectăm

Stocarea și securitatea informațiilor

Utilizăm furnizorii de servicii de găzduire a datelor din România și Irlanda pentru a găzdui informațiile pe care le colectăm și folosim măsuri tehnice pentru a vă asigura datele. Pentru mai multe informații despre locul în care stocăm informațiile dvs., contactați echipa noastră de asistență.

În timp ce implementăm măsuri de protecție menite să protejeze informațiile dvs., niciun sistem de securitate nu este impenetrabil și datorită naturii inerente a Internetului, nu putem garanta că datele, în timpul transmiterii prin Internet sau în timp ce sunt stocate pe sistemele noastre sau în alt mod în grija noastră, în siguranță de la alții.

Cât timp păstrăm informații

Cât timp păstrăm informațiile pe care le colectăm despre dvs. depinde de tipul de informații, așa cum este descris mai detaliat mai jos. După acel moment, vom șterge sau anonimiza informațiile dvs. sau, dacă acest lucru nu este posibil (de exemplu, deoarece informațiile au fost stocate în arhive de rezervă), atunci vom păstra în siguranță informațiile și le vom izola de orice altă utilizare până ce ștergerea este posibilă.

Informații despre cont:

Păstrăm informațiile dvs. de cont atâta timp cât contul dvs. este activ și o perioadă rezonabilă după aceea în cazul în care decideți să reactivați Serviciile. De asemenea, păstrăm o parte din informațiile dvs. necesare pentru a ne conforma obligațiilor legale, pentru a rezolva disputele, pentru a ne pune în aplicare înțelegerile, pentru a sprijini operațiunile de afaceri și pentru a continua dezvoltarea și îmbunătățirea Serviciilor noastre. În cazul în care păstrăm informații pentru îmbunătățirea și dezvoltarea serviciilor, luăm măsuri pentru a elimina informațiile care vă identifică direct și folosim doar informațiile pentru a descoperi informații colective despre utilizarea serviciilor noastre, și nu pentru a analiza în mod specific caracteristicile personale despre dvs.

Informațiile pe care le distribuiți în cadrul Serviciilor:

Dacă contul dvs. este dezactivat sau blocat, unele informații și conținutul pe care l-ați furnizat vor rămâne în continuare pentru a permite membrilor echipei sau altor utilizatori să utilizeze pe deplin serviciile. De exemplu, vom continua să afișăm mesajele pe care le-ați trimis utilizatorilor care le-au primit și să continuați să afișați conținutul pe care l-ați furnizat, cum ar fi cotațiile sau documentele atașate la expedieri.

Conturi gestionate de companii:

Dacă Serviciile vă sunt puse la dispoziție printr-o organizație (de exemplu, angajatorul dvs.), vă păstrăm informațiile atâta timp cât solicită administratorul contului dvs. Pentru mai multe informații, consultați "Conturi și administratori gestionați" de mai sus.

Informații despre marketing:

Dacă ați ales să primiți e-mailuri de marketing de la noi, păstrăm informații despre preferințele dvs. de marketing pentru o perioadă rezonabilă de timp de la data la care v-ați exprimat ultima dată interesul pentru serviciile noastre, cum ar fi când ați deschis ultimul e-mail de la noi sau ați încetat să utilizați Declarații e-Transport. Păstrăm informații derivate din cookie-uri și alte tehnologii de urmărire pentru o perioadă rezonabilă de timp de la data creării acestor informații.

Cum să vă accesați și să controlați informațiile dvs.

Aveți la dispoziție anumite opțiuni atunci când vine vorba de informațiile dvs. Mai jos este un rezumat al acestor opțiuni, cum să le exercitați și orice limitări.

Opțiunile dvs.:

Aveți dreptul să solicitați o copie a informațiilor dvs., să ne opuneți utilizării informațiilor dvs. (inclusiv în scopuri de marketing), să solicitați ștergerea sau restricționarea informațiilor dvs. sau să solicitați informațiile dvs. într-un format structurat și electronic. Mai jos, vom descrie instrumentele și procesele de realizare a acestor solicitări. Puteți exercita anumite opțiuni prin conectarea la Servicii și utilizând setările disponibile în cadrul Serviciilor sau al contului dvs. În cazul în care Serviciile sunt administrate de dvs. de către un administrator (consultați "Notă pentru utilizatorii finali" de mai sus), poate fi necesar să contactați administratorul dvs. pentru a vă ajuta mai întâi cu solicitările dvs. Pentru toate celelalte solicitări, ne puteți contacta pentru a solicita asistență.

Solicitarea și opțiunile dvs. pot fi limitate în anumite cazuri:

De exemplu, dacă îndeplinirea cererii dvs. ar dezvălui informații despre o altă persoană sau dacă solicitați să ștergeți informațiile pe care noi sau administratorul dvs. le permitem legea sau care au interese legitime convingătoare. În cazul în care ne-ați solicitat să partajați date cu terțe părți, de exemplu, instalând aplicații terță parte, va trebui să contactați direct furnizorii de servicii terță parte pentru a vă șterge informațiile sau a le restricționa în alt mod. Dacă aveți îngrijorări nerezolvate, este posibil să aveți dreptul să vă plângeți la o autoritate de protecție a datelor din țara în care locuiți, unde lucrați sau în care considerați că drepturile dvs. au fost încălcate.

Accesarea și actualizarea informațiilor:

Serviciile noastre și documentația aferentă vă oferă posibilitatea de a accesa și actualiza anumite informații despre dvs. din cadrul Serviciului. Puteți să vă actualizați informațiile din profil în setările profilului și să modificați conținutul care conține informații despre dvs. utilizând instrumentele de editare asociate aceluși conținut.

Dezactivarea contului:

Dacă nu mai doriți să utilizați serviciile noastre, dvs. sau administratorul dvs. ați putea dezactiva contul dvs. de servicii. Dacă vă puteți dezactiva propriul cont, acea setare este disponibilă în setările contului dvs. În caz contrar, contactați administratorul dvs. Dacă sunteți administrator și nu puteți dezactiva un cont prin setările administratorului, vă rugăm să contactați asistența Declarații e-Transport. Rețineți că dezactivarea contului nu vă șterge informațiile; informațiile dvs. rămân vizibile pentru alți utilizatori ai Serviciilor, pe baza participării dvs.

anterioare în cadrul Serviciilor. Pentru mai multe informații despre modul de ștergere a informațiilor, consultați mai jos.

Ștergerea informațiilor:

Serviciile noastre vă oferă posibilitatea de a șterge anumite informații despre dvs. din cadrul Serviciului. De exemplu, puteți să eliminați conținutul care conține informații despre dvs. utilizând instrumentele de editare asociate aceluși conținut și puteți să eliminați anumite informații de profil din setările profilului. Rețineți, totuși, că este posibil să fie necesar să păstrăm anumite informații în scopul înregistrării, să încheiem tranzacții sau să ne conformăm obligațiilor legale.

Solicitați să nu vă mai folosim datele personale:

În unele cazuri, ne puteți cere să nu mai accesăm, să stocăm, să utilizăm și să vă procesăm în alt mod informațiile în cazul în care considerați că nu avem drepturile corespunzătoare pentru a face acest lucru. De exemplu, dacă credeți că un cont de Servicii a fost creat pentru dvs. fără permisiunea dvs. sau nu mai sunteți un utilizator activ, puteți solicita să vă ștergem contul așa cum este prevăzut în această politică. În cazul în care ne-ați dat consimțământul de a utiliza informațiile dvs. într-un scop limitat, ne puteți contacta pentru a retrage acest consimțământ, dar acest lucru nu va afecta nici o prelucrare care a avut loc până în acel moment. De asemenea, puteți renunța la folosirea informațiilor dvs. în scopuri de marketing, contactându-ne. Când faceți astfel de solicitări, este posibil să avem nevoie de timp pentru a investiga și a facilita solicitarea dvs. Dacă există o întârziere sau o dispută cu privire la dreptul nostru de a continua să folosim informațiile dvs., vom restrânge orice utilizare ulterioară a informațiilor dvs. până când cererea nu este onorată sau dacă disputa este rezolvată, cu condiția ca administratorul dvs. să fie de acord (dacă este cazul). Dacă nu doriți ca informațiile dumneavoastră să fie împărtășite cu o aplicație terț, dezactivați aplicația sau contactați administratorul dvs. pentru a face acest lucru.

Renunțați la comunicații:

Puteți renunța la primirea comunicărilor promoționale de la noi utilizând linkul de dezabonare din fiecare e-mail, actualizând preferințele dvs. de e-mail în meniul setărilor contului dvs. de servicii sau contactându-ne, conform indicațiilor de mai jos, pentru a elimina informațiile dvs. de contact din lista de e-mail promoționale sau de înregistrare Bază de date. Chiar și după ce renunțați la primirea de mesaje promoționale de la noi, veți continua să primiți mesaje tranzacționale de la noi privind serviciile noastre. Puteți să renunțați la unele mesaje de notificare din setările contului.

Dezactivați controlul cookie-urilor:

Controlul cookie-urilor bazate pe browser este descris în secțiunea Cookies și Web Beacons.

Trimiteți semnalele "Nu urmăriți":

Unele browsere au încorporat funcțiile "Do not Track" (DNT) care pot trimite un semnal către site-urile pe care le vizitați, indicând că nu doriți să fiți urmăriți. Deoarece nu există încă o înțelegere comună a modului de interpretare a semnalului DNT, serviciile noastre nu răspund în prezent la semnalele DNT ale browserului. Puteți utiliza gama de alte instrumente pe care le furnizăm pentru a controla colectarea și utilizarea datelor, inclusiv abilitatea de a renunța la primirea marketingului de la noi, așa cum este descris mai sus.

Portabilitatea datelor:

Portabilitatea datelor este capacitatea de a obține o parte din informațiile dvs. într-un format pe care îl puteți muta de la un furnizor la altul (de exemplu, când transferați numărul de telefon mobil către alt operator de date). În

funcție de context, acest lucru se aplică anumitor informații, dar nu tuturor informațiilor. În cazul în care solicitați acest lucru, vă vom furniza un fișier electronic al informațiilor despre contul de bază și informațiile pe care le creați.

Cum transferăm informațiile pe care le colectăm la nivel internațional

Transferuri internaționale de informații pe care le colectăm

Colectăm informații la nivel global și, în primul rând, stocăm aceste informații în România și Irlanda. Transferăm, procesăm și stocăm informațiile dvs. în afara țării dvs. de reședință, oriunde suntem noi sau furnizorii noștri de servicii terți, în scopul de a vă furniza Serviciile. Ori de câte ori vă transferăm informațiile, luăm măsuri pentru a le proteja cum ar fi utilizarea criptării în tranzit.

Politica de confidențialitate doar online

Această politică de confidențialitate se aplică numai activităților noastre online și este valabilă pentru vizitatorii site-ului nostru web și pentru informațiile distribuite și / sau colectate acolo. Această politică nu se aplică tuturor informațiilor colectate offline sau prin alte canale decât acest site web.

Drepturile persoanei vizate

Mai jos sunt informații despre drepturile dvs. în legătură cu datele dvs. personale:

- Puteți solicita informații despre datele dvs. personale procesate de noi. În special, puteți solicita informații cu privire la scopurile procesării, categoria datelor cu caracter personal, categoriile de destinatari cărora le-ați comunicat datele, perioada de păstrare planificată, drepturile la rectificare, ștergerea, limitarea prelucrării sau obiecțiile, existența unui drept de plângere, sursa datelor, dacă nu sunt colectate de la noi, existența unui proces decizional automat, inclusiv profilarea și, dacă este cazul, informații semnificative cu privire la detalii;
- Puteți solicita imediat corectarea datelor personale incorecte sau incomplete stocate împreună cu noi;
- De asemenea, puteți solicita ștergerea datelor dvs. personale stocate de noi, cu excepția cazului în care prelucrarea acestor date este necesară pentru exercitarea dreptului la libertatea de exprimare și de informare, pentru îndeplinirea unei obligații legale, din motive de interes public sau de afirmare, exercitarea sau apărarea revendicărilor legale;
- Puteți solicita limitarea prelucrării datelor dvs. personale dacă este contestată precizia datelor dvs., procesarea este ilegală, dar dacă respingeți ștergerea acestor date și nu mai solicităm datele, cu toate acestea, aveți nevoie de datele pentru afirmarea, exercitarea sau apărarea revendicărilor legale sau dacă v-ați opus prelucrării datelor;
- Este posibil să primiți datele dvs. personale furnizate într-un format structurat, standard și care poate fi citit de mașină sau să solicitați ca acesta să fie transmis altui controlor de date;
- Puteți să vă revocați acordul acordat anterior în orice moment. În consecință, nu ni se permite să continuăm prelucrarea datelor pe baza acestui consimțământ pentru viitor;
- Puteți să vă plângeți unei autorități de supraveghere. În mod normal, aveți dreptul să contactați autoritatea de supraveghere a locului obișnuit de reședință sau a locului de muncă sau a sediului social.

Consimțământ

Prin utilizarea site-ului nostru, sunteți de acord cu politica de confidențialitate și sunteți de acord cu termenii săi.

Actualizari

Această politică de confidențialitate a fost actualizată ultima dată la: 1 septembrie 2024.

Această politică de confidențialitate intră în vigoare începând cu: 1 septembrie 2024.

Dacă actualizăm sau modificăm politica noastră de confidențialitate, aceste modificări vor fi postate aici.